

Faruk Selmanović
Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti: Vlada Kantona Sarajevo, Ministarstvu zdravstva KS n/r gosp. Vranić, Ured za borbu protiv korupcije i upravljanje kvalitetom Kantona Sarajevo, n/r direktora

PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE

Poštovani,

Na protokol Kantona Sarajevo zaprimljen je dopis na upoznavanje, broj 193/2022 od 08.11.2022 godine, koji je upućen na ruke ministra zdravstva gosp. Harisa Vranića.

Na dopis koji je upućen od strane Saveza ratnih vojnih invalida KS do danas nikad nije odgovoreno. Također isti dopis je upućen na ruke direktorice ortopedske kuće OTTO BOCK d.o.o. Sarajevo, na koji također nikad nije odgovoreno.

U dopisu Saveza ratnih vojnih invalida se navodi da je dana 11.03.2022. godine održan sastanak sa ortopedskom kućom OTTO BOCK d.o.o. Sarajevo, na kojem je dogovoreno da se uradi **donacija** za dva visokokvalitetna i sofisticirana ortopedska pomagala, podlaktatna proteza ruke i nadkoljena proteza noge, te da se pošalju imena i prezimena za proteze. U dopisu iz Saveza ratnih vojnih invalida navode da su na portalu javnih nabavki Ministarstva zdravstva koji je objavljen 14.10.2022. godine, vidjeli da je ortopedska kuća OTTO BOCK tu donaciju fakturisala Ministarstvu zdravstva KS. S obzirom da se radilo o većoj sumi novca a radilo se samo o dvije proteze, poslali su dopis u kojem traže odgovor na ruke ministra Vranića.

Zahtjevam da me hitno kao zastupnika informišete i izvršite analizu, kao i usmjereni inspekcijski nadzor da li se radi o donaciji ili ne.

Ako se ne radi o donaciji, kako je moguće da je ova ortopedska kuća direktno kontaktirala Savez, jer je moralo ići na tender? Koliko je isplaćeno sredstava iz Ministarstva zdravstva, ako nije bila donacija? Koje su sve ortopedske kuće dobile sredstva iz Ministarstva zdravstva i koliko je dobila ortopedska kuća OTTO BOCK u zadnje dvije godine?

S poštovanjem,

Faruk Selmanović, Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo